

状元复读一年再夺冠

曾弃港大70多万元奖学金

666分。这是个吉利的分数，也是令辽宁所有文科考生望尘不及的分数。23日晚上，辽宁高考成绩揭晓，在本溪高中复读的考生刘丁宁考取666分。

刘丁宁这个名字并不陌生。去年此时，她同样考取了无人比及的分数，算上10分加分为668分。原本已经成为香港大学全额奖学金的学生，她一举惊人：退学重回本溪市高级中学，为北大中文系梦想复读。

今年，又一次高考出分时，刘丁宁再次被舆论关注。让人感到惊讶的是，这个内心倔强的女孩一年来顶住压力，再一次令人赞许。

抉择：为北大梦重回高中复读

2013年新学期开学仅一个月，刘丁宁辞别香港大学，重回高中复读。尽管刘丁宁及家人均低调处理退学一事，但诸多媒体还

是用大篇幅对刘丁宁进行报道，因为她是辽宁文科高考最高分，她放弃的是一个提供全额奖学金的名校。

事实上，她谈到自己的报考想法时，曾透露想报北大中文系，但在听家长和老师意见后，决定去香港大学。她认为这也是一种历练。当然这种历练也伴着香港大学提供的巨大的诱惑，不仅包括对内地优秀学子的四年累计70多港元，以及学费、生活费住宿费都包的全额奖学金，还有与国际接轨的教学环境。但最终他还是折返复读，至于其中的隐衷，刘丁宁本人从未公开过。有人猜测，刘丁宁的退学与各种不适应有关，包括专业兴趣爱好，生活环境以及教学环境等等。但不可否认，刘丁宁的梦想从未离开北大。

心声：上节目时称想传承文化

去年夏天看过湖南卫视《天天向上》节目的人，都记得那个言辞温

婉，表情和静，诗书满腹的刘丁宁。她周身流露出的都是一个有古典气息的大家闺秀。她说，自己像是一个古人，而且是桃花源移民的。在这个年代，有很多东西是缺失的，比如报考什么专业还要去考虑就业或者其他。在听家长和老师意见后，她决定去香港大学，但从当时的表情来看，她对这样一个选择，内心多少是落寞的，甚至是遗憾的。

“智者乐水，仁者乐山；智者动，仁者静；智者乐，仁者寿。”刘丁宁在节目现场曾带领大家读过这样一段国学经典。她说，她在《经师》中找到了与自己心灵的契合点，那句话是“以传承中华文化为己任”。无疑，她是有明确目标和方向的人，最终她还是听从内心的召唤，为北大目标再次奋斗。

赞誉：校长称其成绩在意料中

“刘丁宁取得如此好的成绩在

意料之中。”说这话的，正是刘丁宁所在的本溪市高级中学校长李玉成。昨日，在记者向其报喜之前，他也提前获知了刘丁宁的佳绩。

李玉成称，刘丁宁是一个特别自信的学生，而且成绩一直都稳稳排在前面。在学校组织的8次月考中，她有6次都是第一名。在学习方面，刘丁宁对同学的带动很大，而且绝不是一个“书呆子”选手，她会劳逸结合地学习，而且喜欢运动、听音乐。

在同学的印象里，刘丁宁是个每天上课积极发言，下课跑到操场背诵知识点，晚饭几分钟内搞定的麻利姑娘。

她喜欢昆曲，曾说一定要去江苏昆山听一听。细细品味，昆曲的曲词典雅、行腔宛转、表演细腻，也确实与刘丁宁周身显露出的气质相符。而这样一个女孩内心必有执着，会为内心的目标而努力，这种逐渐接近目标的努力，谁能说是不快乐的？ 摘自《沈阳晚报》



去年她考了668分，中途辞别港大，回母校本溪高中复读，今年将圆梦北大。

聚焦 沪宁杭

杭州关停炼油厂等7家企业

空气质量优良率 要比去年提高9%

今年5月份，本报报道了杭州出台《杭州市大气污染防治行动计划(2014—2017年)》的新闻。作为三年行动计划，这里头的消息，仿佛还离大家有点远。

现在，近的消息来了——《杭州市2014年大气污染防治实施计划》23日出炉，将从7月19日起实施。这份计划为杭州今年的“治气”定下了目标和步骤。

2014年，杭州治气的总目标是，各区、县(市)环境空气质量(AQI)优良率在2013年基础上提高9%。

要让大气好起来，首先得把那些对大气严重污染的企业给关停。这次的实施计划提出，主城区要在今年年底前基本完成大气重污染企业搬迁任务。具体来说，将关停杭州炼油厂等7家企业，全面启动杭州达康化工有限公司等12家化工企业关停转让工作。

两区五县(市)建成区也是一样。杭州经济开发区、萧山区沿江区域产业常有恶臭，杭州将对恶臭的污染源进行进一步整治。另外，将严格控制大江大湖区域新上大气污染防治项目，禁止新上废气重污染项目。

此外，杭州还要完成临平副城125万平方米温室甲鱼塘关停工作和之江度假区温室甲鱼塘的改造、关停工作。已有的污染项目要关停，新项目也不能开污染的口。实施计划提出，全市新建项目原则上采用电力、天然气等清洁能源，不再新建、扩建使用煤、重油和渣油等高污染燃料的项目。

针对机动车对大气污染的“贡献”，今年杭州将继续严格限制机动车增长速度。同时，还要加快步行、自行车交通系统建设。

高污染车，则寸步难行。杭州提出，在各区、县(市)建成区全面实施“黄标车”限行的基础上，“黄标车”限行区域要扩大至重点镇、主要公路，并进一步延长限行时段。主城区实施国I汽油排放标准车辆限行。今年全年，杭州计划淘汰“黄标车”和老旧车辆51000辆以上。 摘自《钱江晚报》

淡定还是待定，苏州楼市前景难测

下半年万套房源将入市

据365地产家居网新房中心统计，下半年，苏州房地产市场预计将有83个项目携过万套房源开闸入市，包括63个普通住宅项目、6个别墅项目以及14个商业项目，其中有31个项目为纯新盘。住宅类产品仍是苏州市场上的主要供给。万套房源入市将让苏州楼市前景更为扑朔迷离。

尽管有83个项目将于下半年入市，但47个楼盘在被问及具体推盘时间或房源数量时，都用“不确定”、“待定”等字眼进行回复，由此可见，开发商们对于下半年的苏州市场也颇为忐忑。

从近期苏州的房地产市场表现来看，金三银四成色不足，红五不红淡季很淡，着实不如人意。6月13日至6月19日期间，苏州住宅成交总计1083套，日均成交154套，房企年中冲刺的现象并未显现，这或许是房企在下半年选择谨慎入市的重要原因。从各个区域的入市情况来看，下半年吴中区将有23个项目推出新房源，占全市总量的34%，领衔各区。而更为出乎意料的是，在成交上表现并不尽如人意的相城区，在下半年的入市情况上则“异军突起”。

据悉，相城区以21盘将推新的成绩位居区域第二，占全市入市量31%，仅次于吴中区。其中还有十大纯新盘助阵，使相城区成为“新人辈出”的典型区域。曾经是区域霸主的园区则略显萧条，仅有11盘将于下半年推动区域活跃度。而从5月苏州住宅成交上来看，园区市场疲态尽显，成交仅950套，而下半年的住宅入市也仅有7盘，略显单薄。

专家表示，目前的园区房地产可以比照以前的姑苏区，由于房价日益高涨、地块愈发稀缺加上在售房源有限，因此，园区在成交数量和区域关注度上都有所下滑。 摘自《城市商报》

医生32个小时为病人做手术 2人累躺手术台边



6月21日早上9点到6月22日下午17点，32个小时，对于普通人来说，也许很平常，但是对于福建医科大学附属协和医院的陈建屏、陈靖、陈松三名外科医生来说，却是极不平常的32个小时。

在这32个小时里，一名脑部同时生长动脉瘤、脑肿瘤等多处肿瘤的病人，需要这三名医生，对他完成六种不同的手术。三个外科医生，前后六个麻醉医生、八个器械、巡回护士，330张脑棉片……当手术成功后，三名医生累得散了架，直接躺在了手术台边。

这是用生命在拯救生命，这也刷新了福建医科大学附属协和医院最长的手术时间记录。 摘自《人民网》

上海一男厕小便池里装球门 保洁员：好打扫



世界杯正赛如火如荼，而有网友发现，沪上有商场的男厕所小便池内也与时俱进地出现了绿色的“草坪”和白色的“球门”，本来放置的白色清洁球则换成了黑白相间的足球模样，据保洁人员说，因为这个小改动，这两天来这个厕所拍照的人多过内急的人。

这样的足球主题小便池在世界杯开赛后就是一家商场的男厕所内悄然出现，保洁人员说，这个新鲜的小玩意是男厕所里独有的，女厕所里没有。或因男人们的射门欲望，有效控制了尿液溅出，让厕所好打扫了不少。而这几天，每天都有十几个人来这里拍照而非方便，让保洁大叔大为不解。

记者注意到，网上也出现了销售足球主题小便池皮垫的生意，销量还不错。不用“向前一小步，文明一大步”式的文明标语，简单创意解决了大问题。 摘自《新民网》

13岁孙子被拽出网吧后投河

爷爷相救双双溺亡

巴中市恩阳区马边村的罗先生和妻子一直在海口工作，13岁的儿子明明(化名)由爷爷奶奶照顾，就读于恩阳中学初中一年级。

23日凌晨5时许，爷爷小心跟踪13岁的明明，最后在一家网吧内拽出明明。爷孙俩争执之后，明明投入恩阳河，爷爷也脱衣下河试图救出孙子。然而，在几声“救命”之后，爷孙二人都消失于江面。23日下午，爷孙俩的遗体被打捞上岸。目前，警方已介入调查此事。

跟踪一早上 爷爷在网吧找到孙子

罗先生告诉记者，22日晚上，明明告诉爷爷自己要早点去学校学习。但是周一上课的时间是7点30分，明明却把闹钟定在了次日凌晨4点多。23日早晨，闹钟一响，明明就迅速起床，爷爷看了看时间，明明出门的时间是5点钟，明显与学校上课的时间不符。为了弄清楚孙子到底想去哪里，爷爷悄悄跟在明明的身后，眼看他是向着恩阳中学的方向走去，但在一段上坡路时，孙子却一闪身不见了。爷爷赶到恩阳中学，发现明明并没有在学校出现，随后，他开始焦急地寻找孙子。



23日凌晨5点50分，在海口工作的罗先生接到父亲打来的电话。手机那头，父亲的声音气得有点发抖，大声对他说：“我5点多悄悄跟他(明明)出门，跟到学校附近，跟丢了，我找了4家网吧，才找到他。”随后，罗先生让父亲把电话交给儿子明明，明明承认：“爸爸，我起早跑来上网。”

孙子投河 爷爷边喊救命边相救

在电话中，罗先生和儿子沟通了几句后，让父亲赶快带明明从网吧里出来，随后挂断

了电话。但是，没想到，这个电话过后，父亲、儿子和他自此阴阳两隔。

23日早晨6时许，在恩阳河畔晨练的居民陈婆婆看到，一名老人从新场路268号的小网吧内，拽出了一名十几岁的少年。双方发生口角，老人打了孩子一巴掌，随后孩子沿着新场路的下坡直冲向恩阳河的河道中。老人一边在后面追，一边喊“快点回来”，一直追到河边，一把拽住少年，但是少年却用力一推，将老人推出好几步远。随后，少年冲进河内，并向河道深处用力走去。

早晨6点20分，住在恩阳河

旁边居民楼上的张艳听到窗外有人喊“救命”，河面上隐约可以看到一个人的头部。而河边的另一位老者，一边脱去上衣，呼喊着“救命”，一边淌水入河，不过几分钟，两人聚到了一处。张艳慌忙报警，但不过十几秒钟，两人就消失在河面上。

23日，恩阳区公安分局民警在现场拉起警戒线，明明的数名亲属瘫倒在河边失声痛哭。下午2点14分，明明的遗体被打捞上岸。2点55分，明明爷爷的遗体被打捞上岸。

目前，对于爷孙二人溺亡的悲剧，警方正在进一步调查之中。 摘自《成都商报》

为证明前女友选择错误

男子花25万元包场请人看电影

网友质疑为炒作

“请北京的朋友帮我转到她看见为止，我请你们免费看电影！”23日，一位网友发消息称，前女友曾埋怨自己穷得买不起2张电影票，现在，他包下了北京27日当晚黄金时段的IMAX3D版《变形金刚4》电影包场事宜。

此外，他解释，之所以自己委托了上海的公司来办理北京的票务事宜，主要是因为自己大部分时间是在南京和上海两个城市活动，不可能专程到北京找票务公司。

20日晚9点左右，接受票务委托的公司也发布消息称，当天有很多人都在向他们询问此事的真实性，他们表示，自己确实接受了此人的委托处理北京《变形金刚4》IMAX的包场事宜。

截至23日发稿时，这条消息已经被网友们转发了近9万次，由此获得6月27日晚上免费观影的网友名单排了近20排。这位姓汪的小伙子还称，他已经发现来求票的网友中还混杂着不少黄牛票贩子。”

网友质疑 此举是否炒作

截至23日发稿时，虽然小汪的微博个人页面显示其在私，北青报记者多次向其发了私信并在回复中留言，但对方均未作出回复。

“这么多年就为了这么件小事，这样活着累不累啊？”在小汪发布消息的个人页面中，不少人对这一行为表示了质疑。有腾讯微博网友认为他这样做根本不值得，虽然他认为前女友是因为当年买不起2张电影票才离开，但是很可能对方是综合考虑后作出的双方不适合的结论。

记者看到，在小汪的微博中，他曾经表达自己为工作加班得很累。不少网友在他的这些此前的微博下面回复说，这么多年如此卖命地工作挣来的钱，难道就为了电影包场给也许根本就不知道此事的前女友看吗？

还有人认为这可能是一次漂亮的炒作行为，花了仅仅20多万元，这个人已经在网上火了。由于委托办理此事的票务公司的名字在微博中经常被提及，还有人怀疑这是该公司做出的广告。

订票负责人称不是炒作 入行多年首次遇到

“我们一开始也很奇怪有人会提出这个要求。英先生是与小汪签订了委托协议的票务公司的相关负责人，他对北京青年报记者表示，自己公司并非是要炒作，而是委托人主动找到了自己。他说，这种事在他看来也十分罕见，自己从2008年开始就在

做电影订票的工作，这么多年是头一次为个人代理影院的包场事宜。一般包场看电影的都是企业。他们也曾经怀疑过小汪的动机，但双方接触并互相了解之后，他们接下了这个业务。

他回忆，在小汪找到他们时，他们也问过对方为何会想到要找自己这家公司。他的答复是觉得自己这家票务公司比较有信誉、业务水准高。但英先生也偷偷想过，也许是小汪找过很多家类似的公司，由于做这个业务能赚到的钱比较少或者是因为别的什么原因，其他公司都没有同意他。

英先生介绍，目前，公司小汪订的是北京的两家UME影城和两家万达影城在6月27日晚上7点到8点这一黄金时段的IMAX3D版《变形金刚4》。去除掉庞杂费用外，纯粹包场的费用不到24万元。公司跟电影院洽谈包场一事时，影院倒是比较配合。

英先生说，他们在合作时还签了保密协议，小汪要求订票网站不许向外界透露其个人身份信息。因此对于他的身份和联系方式，公司不便多说。

记者查询了英先生所指出的这几家被包场的影院，在这些影院的订票网页上，6月27日晚上相应场次的《变形金刚4》的票显示为零。 摘自《北京青年报》

怎样才能知道我们吃的鱼虾蟹有没有被“加料”？在无锡——

“水产品快速检测室” 2小时出结果

23日，记者来到无锡锡山区羊尖镇南村村，在这里目睹了水产品安全卫士们是如何快速检出含毒的“垃圾鱼”、“垃圾虾蟹”的。据悉，无锡目前已有8个水产品速检室。

记者在羊尖速检室看到，身着白大褂的检测员正在进行检测前的一系列准备工作。前处理完成后，再通过称样、样品提取、离心、萃取、氧化与还原、样品复溶等9个步骤才能完成检测。“看似简单，但任何一个环节都不能出错。有一点误差很可能就要前功尽弃。”检测员取出一份草鱼的样品开始称样，准备检测鱼肉中是否含有孔雀石绿。“首先要将准确称取的待测样品置于离心管中，然后再先后加入两种提取剂，进行震荡混匀。”检测员一边用手均匀摇动离心管，一边告诉记者，按照要求需震荡5分钟左右。

15分钟的离心结束后，再经过两道工序，最后会得到一滴液体，这就是鱼肉精华。

最后，通过对这滴精华再进行离心分层，把下面一层液滴入专用的比色卡，等待10分钟后，比色卡便开始变色。“你看，T线比C线深，表示鱼肉中不含孔雀石绿。”

“去年，一个速检室要对应3个乡镇，而今年随着羊尖点的增设，检测效率和质量都有提高。目前，速检室主要检测两个有毒指标：孔雀石绿和呋喃四项代谢物。”一些鱼贩运输中为了提高生存率，防止鱼死亡，就添加了孔雀石绿等禁用药物。

而一旦检出呈阳性，就能初步判定水产品中含有违禁药残留物。由于是速检，为了保险起见，还会将预留的样品送至上级部门进行复检定性。一旦确认，将由执法部门根据抽样单追溯溯源，找到养殖户进行处罚。

无锡市水产技术推广站站长张亮中告诉记者，自去年开始，无锡市布设了6个速检室，除水产站、北桥水产品批发市场外，其余4个点都在乡镇。去年，这6个点完成了500个样品的检测。而今年以来，又新增了羊尖和马山水产公司两个速检室。 摘自《江南晚报》